

Crean Granjas Avícolas Juveniles

Un paso más en la ejecución de obras de provecho, por parte de nuestra juventud, acaba de ser dado bajo los auspicios de CENTA, al formarse las primeras granjas avícolas juveniles.

La idea se basa en un esquema de micro-empresas manejadas completamente por jóvenes, ase-

radados por un grupo de técnicos que proporciona la entidad auspiciante. Esto permite concientizar y responsabilizar a los jóvenes involucrados en las micro-empresas, para desempeñar en el futuro tareas de mayor alcance, alcanzando al mismo tiempo, una valiosa experiencia de campo que tam-

bién será de beneficio en la vida adulta.

CLASES DE MICROEMPRESAS

Para el caso, se informa, hay micro-empresas de carpintería bajo el nombre de Grupo Juvenil, que dirige el agrónomo José Heriberto Sosa Morán, con un

capital de diez mil colones en donde se construyen escritorios, mostradores, panneras, pantries, vitrinas, sillas, altares y librerías; tenemos la micro-empresa de floristería, bajo la dirección de doña Francisca Margoth de Escobar, Educadora del Hogar, con un capital inicial de mil 500 colones y la de panadería,

ubicada en la hacienda San Andrés, en casa de doña Josefina de Hernández, que han comenzado a elaborar pan dulce y francés, con un capital de mil colones. La AID está proporcionado asesoría técnica y comercial a esta empresa juvenil de panadería.

Pero lo que si se destaca

mucho, es el tesón, la audacia juvenil de cuatro muchachos de extracción rural, en formar la primera granja avícola con esfuerzos propios, su capacidad de planificación y su esmero en que las cosas salgan lo mejor posible.

“Sabemos, dicen, que

—Favor pase a la página 19.

Desbasurización y Lucha Antidengue en Mejicanos

Una amplia campaña contra los basureros de la ciudad de Mejicanos y sus alrededores, así como una lucha eficaz y metódica contra los focos de crianza del mosquito aedes aegypti, transmisor del dengue, iniciará desde hoy la municipalidad, la Unidad de Salud y clubes de servicio de aquella localidad.

Mejicanos cuenta con crecimiento de población acelerado y un desplazamiento de las áreas suburbanas, en donde los servicios de saneamiento básico son deficientes o no existen, por lo que una planificación anticipada

en las lotificaciones y en el área urbana, la falta de colaboración ciudadana frustra los limitados servicios de la municipalidad y otras instituciones involucradas en el problema.

Esta campaña tiene como objetivo practicar en forma masiva la correcta disposición de la basura domiciliar, de toda clase de desechos, y fomentar hábitos de higiene personal, con participación de la comunidad y clubes de servicio.

Al efecto, se dijo, hay un grupo de ciento cincuenta jóvenes, de uno y otro

—Favor pase a la página 19.

Sinfónica Rompe Récord en Presentaciones al Año

Con los cuatro conciertos proyectados para octubre, la Orquesta Sinfónica de El Salvador termina la temporada de 1981. Según las estadísticas, este año rompieron record en actuaciones, declara el maestro Gilberto Orellana, director.

Menciona que el trabajo fue intensivo a tal grado que tuvieron que actuar dos veces por semana para cumplir con todos los compromisos contraídos. Desde el mes de febrero comenzaron con la temporada escolar, seguidamente la temporada popular y los programas especiales que surgen en distintas épocas.

La aceptación que el público les ha demostrado durante sus actuaciones en el Teatro Nacional, en ins-

titutos nacionales de la capital y del interior del país, en casas comunales, instituciones de gobierno y otros, se debe a que los integrantes de la sinfónica han compaginado la música de los grandes maestros con la música de actualidad. Esto les ha permitido identificarse más con la juventud, según comenta.

PROGRAMA NAVIDEÑO

Anticipa el maestro Orellana que para diciembre han elaborado un programa especial. Indica que los 75 integrantes de la sinfónica están ensayando toda la música que contiene espíritu navideño,

—Favor pase a la página 35.

Acotecer Nacional

NUMERO EQUIVOCADO

El número telefónico que aparece en el pie de grabado del joven René Contreras, desaparecido hace varios días, se publicó por un error involuntario de la persona que dio los datos. Rogamos no hacer caso del mismo. El señor Contreras sigue sin aparecer.

MERCADO DE PULGAS EN COL. ESCALON

El Primer Gran Mercado de Pulgas de la Colonia Escalón, a beneficio del Colegio “San Pablo”, se efectuará el domingo 4 de octubre, entre las seis de la mañana y las seis de la tarde.

Tal evento benéfico se llevará a cabo en el local del colegio, Final 5ª Calle Poniente y Calle José Martí, Lomas Verdes.

La entrada general para el público será de 25 centavos y para obtener un puesto de venta se pagará diez colones. Habrá ventas de calzado, ropa, utensilios, etc., a precios rebajados. Asimismo, habrá rifas, diversiones, etc., que serán del agrado de todos, dicen las personas organizadoras del Mercado de Pulgas.

OFICINA DE RR.PP. EN BIBLIOTECA

De doña María Teresa Godínez de Lorenzana, en—Favor pase a la página 35.



DESBASURIZACION.— Una amplia campaña contra los basureros de la ciudad y sus alrededores, así como una campaña metódica y efectiva contra el mosquito aedes aegypti, transmisor del dengue, iniciará la municipalidad, Unidad de Salud y clubes de servicio en Mejicanos. Grupo de enfermeras y personal auxiliar de la Unidad de Salud, antes de salir a este trabajo.

Positiva Jira de Duarte a EE. UU. Afirma García

SAN SALVADOR, septiembre 29. (ACAN-EFE).— El Ministro de Defensa, Cnel. José Guillermo García, manifestó en entrevista exclusiva con “ACAN-EFE”, que el viaje del Ing. José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta de Gobierno, ha sido muy positivo para el país.

El Ministro García manifestó: “Estamos convencidos que todo lo que se haga por tratar de obtener logros que sean aceptables por nuestro pueblo y para la Patria, es positivo y necesario”.

“En cuanto más damos a conocer nuestra verdad en el exterior, mayor comprensión podremos obtener de otros pueblos, que hasta ahora únicamente se han basado en lo que se ha dicho de El Salvador en términos generales”, afirmó García.

Añadió que “hemos puesto todo nuestro alcance por tratar de obtener resultados positivos, somos los que no hemos dicho nada afuera. Como el que vende una mercadería, aunque sea buena, si no la propone, si no la muestra, nadie la conoce”.

Respecto a una convención nacional que realizó el pasado fin de semana el sector productivo salvadoreño, García dijo: “Considero que toda muestra en el quehacer político para nosotros es motivo de especial satisfacción porque precisamente es lo que nosotros queremos”.

En cuanto más participación haya, mayores serán los beneficios para el

país, porque las elecciones son la gran solución de nuestros problemas”, aseguró el Ministro de Defensa.

Ante las declaraciones de dos representantes del Frente Democrático Revolucionario, (FDR), quienes manifestaron que su movimiento no acepta el diálogo como tampoco participar en las próximas elecciones, porque en El Salvador no existe un clima democrático, el Ministro dijo “ellos siempre

alegan algo”. Agregó que “aunque haya el mejor clima existente para las elecciones, estoy seguro que nunca las aceptarán como algo positivo”.

“Se ha hecho mucho para que cambien su equivocada actuación. No es con la violencia como se va a lograr la salvación de nuestra Patria, sino con la participación del pueblo. Hemos dicho a todos los

—Favor pase a la página 35.

Creciente Interés por Disertación de Dr. Lima

Este día, durante toda la jornada hábil y mañana hasta las diez horas, se podrán reservar entradas al almuerzo de la Asociación Salvadoreña de Industriales, que se llevará a cabo el viernes en el hotel Sheraton y en el cual participará como orador invitado el Dr. Francisco Roberto Lima.

Como informamos oportunamente, el ex vice presidente de la República abordará el tema: “Comentarios sobre los alcances del Acuerdo Franco-Mexicano”. El conferenciante es miembro de la Sociedad Americana de Derecho Internacional. Por un error publicamos que fue catadrático de esta materia, cuando en realidad el Dr. Lima sirvió la cátedra de Derecho Laboral, una de sus inquietudes como abogado; como economista llegó a ocupar el cargo de Decano de la Facultad de Economía en la

Universidad Nacional. El disertante fue Embajador de El Salvador en Estados Unidos, Canadá y ante la Organización de Estados Americanos — OEA — y ante las Naciones Unidas participó como delegado alterno.

Al concluir el período para el cual fue electo vice Presidente de la República, prácticamente el Dr. Lima está más dedicado a su vida privada, pero cuanta vez ha sido invitado a foros importantes ha expuesto sus puntos de vista; y cuando la necesidad cívica de escuchar opiniones serias, valientes y patrióticas se ha presentado, ha acudido a los medios de difusión para exponer su criterio.

Todo ello abunda en este creciente interés por escucharlo mañana en el evento periódico que organiza el Departamento de Relaciones y Promociones de la ASI.



INTENSA CAMPAÑA.— Bajo la dirección de la Región Metropolitana, el personal de las Unidades de Salud, apoyado por enfermeras auxiliares de la Escuela Nacional de Enfermería han intensificado las campañas de vacunación en San Salvador. Los infantes son inyectados con DT (difteria-tétano) y BCG, contra la tuberculosis. En los centros educativos y las comunidades marginales se observa el trabajo por parte de salud. Amparo Edelmira Quijano y Blanca Cecilia Pleitez, alumnas de último año, realizan su labor en la comunidad La Isla.